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  (دوو نمرة يَكةثرسيارةر هبؤ  ) ،  ةلبذيَرةه استِر ارسظةب

 ا وان ةيذمار rad/s 2630وىَ دطةهيتة  طوشَة لةزاتيا داs 3.2 دهةياما  ، ليَك دزظريت اوةستيانىَ ب طوَشة لةزدانةكا نةطوَرِدريَلةكا كارةبىَ ذ رِ.1
 ؟ةدا تةمامكرينيَوىَ هةيام د ضةندة كو دريَلىَزظيرنا  ليَك
(A 821 rev             550 rev (B                        (C  4204 rev    (D              670 rev           

ظ وةريسيدا ادن cm 400كولَمتةكىَ دياركرى يىَ ثيَلىَ  ، دا دكةت  s 15د دةمىَ  الةرز 20ذيَدةرىَ هةذاندنىَ  ، دا دةربازدبيتينى دناظ وةريسةكؤثيَلةكا هارم.2
 ثيَلىَ ضةندة؟ وي دريَذيا  ، داs 10يت د هةياما ِدبر

(A 0.2 m                 0.3 m (B                          (C 0.4 m      (D                   0.75 m          

 طةلدابيت د يَنيَزرنط باريَ بةرامبةردا دشيَوةييَ  كري دديار زظرِكائةطةر .3
 ة؟ضةند ؤرِوهط ىَيتةزو ياكاريطةريا توندئةريَ  .  بؤ دهيَتة دانىَيتةزو 

(A 0.1 A                   (B  5 A 

(C 10 A                    (D  20 A 

V ظىَ ثةيوةنديىَ دهيَتة دان بدناظبةرا هةردوو لاييَن ويدا هاوكيَشا جياوازيا ئةركىَ طاظىَ  ، تةزويىَ طوهوَرِ ذيَدةرةكىَ.4 = 100 √2 sin(100π t) 
 )تى ايؤلكىَ هايدانا وى يا خؤيلةك هاوكؤو كΩ 20 بةرطريةكا ثوخت  ، دناظبةرا هةردوو لاييَن ويدا

3

5π
H) مى يا ثشت طوه هاظيتَية. ؤوى يا ئ و بةرطريا

)وبارطةطرةك بارطةطريا وىَ 
1

4500π
F) كىَ ضةندة ؟دويظ ئيَك هاتنة طةهاندن ، مةزنترين بهايىَ تةزويىَ زظرِ ل 

A (A  4√2                  (B    A (D                            2 A (C                4 A 2√2 

 ؟ بيت...........نزم لكىَ ؤكب  دبيتزةعيَ  اشيان ديَ ، نزم بوو 10دوير ئةطةر تةزو ب كؤلكيَ ل دةميَ ظةطوهاستنا وزيَ بؤ جهيَن .5

(A (B                         100 (D                             10 (C                   20  1

10
                

 ونيَن رِوبةرا مذويلانكظدنا يريود ض ل دىَ،  تيبدةزيَ ندابةرا دوو دةرزاظناد يايروئةطةر د ، بكارئينانا رةِنطيَ كةسكدةست كةفت يَ ب كداضوونيَظاند ةكانةقلانك.6
  ةدىَ بيتة دوو هند D)                      نريِؤطوههيَتة ناC)                   بيتكيَم    B)                        بيت ةزيَد A)       ؟ئيَت

 ؟ s 1.86طةهيتةد ثةندوَلى تيَداا وي كو دةمةلةرز لةزدانا كةفتنا خوارىَ يا سةربةست ضةندة د جهةكيدا m 0.85ثةندوَلةكي سادة دريَذيا وى .7

(A 2m/s 2.45                (B 2m/s 79.                  (C 2.91 m/s7                    (D 2m/s 9.18      

 ناؤهارم ، ريةكا دى كو ذ لايةكيظة طرتيةبوَ ( ، وf = 261.6 Hz) C ظةكرية لةرزينا وىَ يا بنةمايى بةرامبةر ئاوازا ناظنجى ريةك ذ دوولابوَ.8

 ؟ضةندة ئيَك لاطرتي ريادريَذيا بوَبؤ ظةكري  دوولا ريادريَذيا بوَ يَذةيارِ،   دةردئيَخيتريا ئيَكىَ ب لةرزينا بنةمايى يا بوَ ) f 3(  سيَيىَ  

(A 0.67                        (B 6.7                    0.3 (C                               (D 3 

  دةمةلةرزا هةذاندنةكىَ ، سةركىَ سثرنطةكيظة طةهاندى ل سةر رِوَيةكىَ ئاسؤيى يىَ حولى ب لظينةكا هارموَنييا سادة دلةرزيتارستايةك ب ب .9
 بيت ؟ N/m 120نةطوَرىَ سثرنطى  و kg 7.5ئةطةر بارستايةك   ضةندة

(A 8π s                         (B  4π s                  (C π s 1.57                       (D  
π

2
 s 

 ضةندة ؟ dB لأبيَيدةنطىَ ب ديس وي ئاستىَ تونديا ،بيت  2m /10 Wئةطةر تونديا دةنطىَ طرطرا عةوري .10
(A 0 dB                        (B 30 dB                (C 120 dB                          (D  130 dB 

 هةذمار بكة دةمىَ تةزوويةك  cm 10تيرىَ وى  ظثيَضا و ني  10يىَ ثيَكهاتى ذَ يلةكىَ بازنةيىؤقةدارىَ بياظىَ موطناتيسى د ضويكا ك.11
  AT.m/ 7-π×10=4ₒ[µ[ دضيت يليداؤد ك  A20 تونديا وى

(A T 4-10×1.256        (BT  3-10×1.256    (C T 2-10×1.256               (D T 1-10×1.256 

   2Iتةزوويةكىَ  2ضيَدكةت و تيَلا  1Bظةدطوهيَزيت و بياظةكىَ موطناتيسى  1Iتةزوويةكىَ  1تيَلا  بةرامبةردا شيَوةيىَ.12

 ؟ دكةت ديار بكة 2د تيَلا ر هيَزا موطناتيسى يا كا ئاراستيَ ضيَدكةت 2Bو بياظةكىَ موطناتيسى  ظةدطوهيَزيت
(A    بةرةظ لاييَ رِاستي ييَ بةرثةرِي                                                    (B  بةرةظ لاييَ ضةثي ييَ بةرثةرِي   

 (C بةرةظ سةري بةرثةرِي                                                                                                        (D بةرةظ بني ثةرثةرِي     

 و قمقوركا هةر ئيَك ذ ئةلكترؤن .دا ديار بةرامبةردشيَوةيىَييَ ب وى ئاراستةية    𝐸⃑ بياظةكىَ كارةبىَ.13
  ؟ بياظيدا ويدناظ دلظنئاراستةكى  ب ض

(A    رِاستيَ ىَيلا بوَقمقورك ،  يَضةث ىَيلا بوَئةلكترؤن     (B  رِاستيَ ىَيلا بوَ ئةلكترؤن ، يَضةث ىَيلا بوَقمقورك 

(C    يَضةث ىَيلا بوَ ئةلكترؤن ، يَضةث ىَيلا بوَقمقورك (D    رِاستيَ ىَيلا بوَ ئةلكترؤن ، رِاستيَ ىَيلَا بومقورك ق 

   بطةهيتةيَذيَدةرلةرزينا  ئةطةر هاتة طةهاندنV 10 كاريطةر وي ييَ جياوازيا ئةركيَتةزويىَ طوهؤرِ بهايى  ب هةردوو لاييَن ذيَدةرةكىَ Ω 20 كيَةبةرطر.14
50 Hz َدكةت؟ ل دور هةردوو لاييَن بةرطريَكيشك ذ ظان هاوكيَشيَن ل خواريَ وةسفا هاوكيَشا تةزوييَ طاظي 

(A t)π  =0.707 sin(50 RI                                               (B t)π  =14.14 sin(100 RI 

(C t)π  =14.14 sin(50 RI                                               (D t)π  =0.707 sin(100 RI   

 ؟ بةندة خواريَل كيش ذ ئةظين  دا ل سةرطوهؤرِتةزووييَ دينةمؤي  د(𝜀𝑚) مةزنترين بهاييَ ثالهيَزا كارةبيَ .15
(A ي كؤيللةزاتيا  طؤشة(𝛚)             (B بياظيَ موطناتيسي ياتوند(𝐁⃑⃑ )              (C َكؤيلي ضيَنذمارا ثي (𝐍)           (D  دروستنهةمي بةرسظ 

  ئةو يا ستوينة ل سةر بياظةكىَ و cm 12تيرةيىَ وىَ  ةنيظ ، نةركا بازنةيى يا ذ تيَلةكا طةهيَكةخةلة.16

 ذ هةردوو لاييَن ويظَة هاتن ةخةلةك.( دا aوةكى د شيَوةيىَ )،  بوو T 0.15موطناتيسى تونديا وى  

 داخستنا ( دا.ئةطةرbوةكى د شيَوةيىَ ) .هاتة داخستن 2mc 30ويبةرىَ سةر رِ اكيَشان كو لرِ 

 كيَدا د مةيانا وى دةميدا بينةدةر.يا هايداى د زظرِ (𝜀)ظةكيَشيت.قةدارا ناظنجيا  s 0.2خةلةكى  

(A V2 -10×3.2           (B  V2 -10×3.2 -            (C V2 -10×2.3              (D V2 -10×2.3 -     

يَذا تاندا ئةطةر رِد ئيَك ذ وةلاَ،  ترانسفؤرمةرةك يا هةى بؤ طوهاستنا تةزوى و جياوازيا ئةركى V 9جياوازيا ئةركىَ وى  ، CDدانة كو كارثيَكةرةكى  وةسا.17
123 ذمارا ثيَضيَن كؤيلىَ لايةكى ذمارا ثيَضيَن كؤيلىَ دةسثيَكرنىَ بوَ

5
 تيدا ضةندة؟وى وةلاَ د ذيَدةرىئةرىَ جياوازيا ئةركىَ ، بيت 

(A 75.2 V                     (B V 2-10 × 64.3           (C V 4221.                        (D V 2-10 × 0.23 

 ،يَ هةذانديذيَيةكيل سةر ة ي يا رِاوةستاةكثيَلشيَوىَ دا يىَ بةرامبةرشيَوةئةظ .18
 (  ضةندة؟ L)ذيَى  دريَذيائةري  ) m) =λ 2ثيَليَ ئةطةر دريَذيا  

(A 1.5 m                                             (B 2 m       

(C 2.5 m                                          (D 3 m     

19.(radπ  )يةكسانة بـ      :     (A o57.3                              B) o53.7                              (C o180                             D) o360 

 ؟ب دةست بكةظيت ذناظبةرة ضةند بيت بؤ هندىَ دا مةرجىَ دناظيَكداضوونا يوناهيىَ ثيَدظيوةوىَ دناظبةرا دوو ثيَليَن رِيَرِِجياوازيا ر.20

 (Aيةثيَلادريَذيا  اتمام اذمار                                              (B  كتا ضةند جارةيا دريَذيا ثيَلىَذمارا 
 (C كتا ضةند جارةيا نيظا دريَذيا ثيَلىَذمارا                        (D  جووت ضةند جارةيا دريَذيا ثيَلىَذمارا  

 ا ي ، ب ظىَ ضةندىَ طؤشا ظاريَبوونا مذويلانكا رِوون ظاريَبوونيَدا ةكابوو ، هاتة بكارئينان د درزةك nm 546.1شةظةنطةكا جيوةيى دريَذيا ثيَلا وىَ .21

 هةر سةنتيمةترةكيَدا ضةندة؟ هاتينة بكارئينان دا ظاريَبوون، ئةرىَ ذمارا دةرزيَن  بوو °21.2ثلة ئيَك 

(A /cm6622هيَل                 (B /cm10000 هيَل                       (C /cm5000هيَل                   (D /cm4525هيَل  

A N2.m2)          :ثيظانا ب يةكةيادهيَتة [G] نةطؤرِيَ كيَشكرنا طشتي.22

kg
       (B         kg

 N2.  m2           (D            
kg2

N. m2  (C        N.m2

kg2 

 ؟كةفتيفؤتؤنا لضاظ  فؤتؤنا بذالَةبوى كيش ئةظان يا دروستة بؤرِاوةستياى كةفتى ،  ى دةمىَ ظ ئةلكترؤنةكاوبذالَةبو Xفؤتؤنةكا تيشكا .23

 (Aبلندترة لةرزينا فؤتؤنا بذالَةبوى                                                                                 (B كيَمترة فؤتؤنا بذالَةبوى  وزا 
(C  كةفتي             فؤتؤنا  دريَذيا ثيَلا ذ دريَذترة ىوفؤتؤنا بذالَةبدريَذيا ثيَلا                       (D ( BوC ) دروستن 

  ثةنضةمؤر
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 رِويدةت دةمىَ ئةلكترؤنةك دهيَتة ظةطوَهاستن ذ ئاستةكىَ دياركرى بؤ ئاستةكىَ نزمتر د طةرديليَدا ؟دىَ ض .24

 (Aَوزىَ دميَذيت ذ ذيَدةرةكىَ ذ دةرظةى طةرديلى                     (B ئةو وزا دناظ بياظىَ كارؤموطناتيسى يىَ دناظ طةرديليَدا هةى زيدَةدبيت  

 (Cوزىَ دةردئيَخيت ذ رِادةيةكىَ ليَكنةثضيايىَ د بهاياندا       (Dفؤتؤنةك دةردكةظيت وزا وىَ يةكسانة ب جياوازيا وزىَ دناظبةرا دوو ئاستاندا  

كضك ذ خالةكا سةر رةخىَ زظروكىَ   m 2 و نيظ تيرةيىَ وىَ kg 550 ليَك دزظرينيت بارستةيا وىَ  تةقالكا شيَوة زظروكةك kg 70كضةك بارستةيا وىَ .25
 ذ ضويكىَ يا دوير بيت؟ m 0.5لةزاتيا وىَ بيتة ضةند دةمىَ كضك طؤشة بيت دىَ  rad/s 0.3ىَ كشة لةزاتيا زظروطوَ ةئةطةر دةستثيَك ، بةرةف ضويكا وىَ دضيت

(A    0.7 rad/s           (B 0.37 rad/s                  (C 0.25 rad/s                           (D 2.4 rad/s     

 ستورترانز  D)         بارطةطرC)          دووانى لآكريستاB)        بةرطر A)      : ئةظان دهيَتة بكارئينان كيشبؤ                             يةهيَما ظئة.26

  :(زظرِينةكتةمام ) ةكانا لةرزاية بؤ ئةنجامديدةميَ بؤر.27
(A ( فرِياتيA)                             (B ( دةمةلةرزT)                             (C (لةرزين f )                                  (D ظ دروستنسهةمي بةر  

  ةظيتة سةركناهيىَ دوةت دةمىَ تيشكا رِودناذ ئةظان كانزاييَن ل خوارىَ كارتيَكرنا كارؤرِووناهيىَ تيَدا رِوي ككيش.28

      ]J.s ] 34-10×= 6.63h           ؟ Hz 1410×7 وىَ لةرزينا
(A 2.3مؤليسي eV  ℎ𝑓° =       (B 4.7ظزي eV  ℎ𝑓° =                (C 2.14مؤسيزي eV  ℎ𝑓° =         (D (A  وCدروستن ) 

  ثةيدادكةت؟ لظينا بازنةيي ياديار بكة  يَهيَز ي و (دضيتيى ؤئاس ىَييَرةوةكىَ بازنةل سةر رِكو ماتؤرةك ).29
(A  دناظبةرا تايرا و ريرَةويَدا          يَليَكخشاندنهيَزا                (B كيَشا طشتى يا ماتؤرى و سيارى 
(C  رى          ؤريَرةوى ل سةر ماتهيَزا ستوونى يا                         (D  ذ ظان نيننض        

 :ؤكةك ب لةزاتيةكافرِيَ دةمل تيَثةشينا ديوارىَ دةنطى رِويددةت .30
(A هةوايدا دذ لةزاتيا دةنطى دفرِيت  كيَمتر                               (B هةوايدا لةزاتيا دةنطى د دطةهيتة  
(C  هةوايدا  دذ لةزاتيا دةنطى  دفرِيت مةزنتر                           (D A) و (B دروستن 

  ئاراستيَديَ  دانز دكيش ئةظيَن ل خواريَ لدويظ ياسا ليَ ، يرِوونكر دا شيَوةييَد ل نيَزيك كؤيلةكى هاتة دانان وةكى   كارةبيَىَةكموطناتيس.31
 ؟ بيت ضةثيَ بؤ رِاستيَذ دا   (R)د بةرطرا هايداي ىَيتةزو
(A  َذ كؤيليدوير دكةظيت  يَ كارةبيَموطناتيسدةمى  
(B  َكؤيلي دهيَتة نيَزيك كرن يَ كارةبيَ ثتر بةرةظ موطناتيسدةمى 
(C  َكارةبيَبياظيَ موطناتيسي ذ نشكةكيظَة كيَم بيت ثشتي ظةكرنا سويضيَ دةمى  

(D ( A  وC  ) دروستنهةردوو 

 دا؟رِئةو ضةندا ليَك زظرينىَ ضية كو بةرامبةرى بارستةى د لظينا جهطوَ.32

 (Aزةبر                                        (B تةوذم                                   (Cَينرِزةبرىَ بارنةطوهو             (D زظرينىَليَك  لظينة وزا 

ذ سةرةكىَ ثرىَ يىَ دويرة. ئةطةر ترومبيَلةك كيَشا  m 3ئيَك ذ وان هةر ل سةر دوو دنطا هاتية راطرتن كو   N 510× 5و كيَشا وىَ   m 20ثرةك دريَذيا وىَ  .33
     نيت:ي، ئةو هيَز ضةندة ئةوا دنطي دويرتر ذ ترؤمبيَليَ بجه دئذ سةرةكىَ ثرىَ بهيَتة راوةستاندن  m 8بيت ل دويراتيا  N 410 × 2وىَ 

(A N 510×2.07                 (B N5 10×2.57                   (CN  210×5.9                (D 780 N    

لظينة وزا ليَك ل سةر نشيظيةكى  m 3.5  اوةستيانىَ دةست ب طريَل بوونىَ دكةت ل بلندياذ رِ cm 14و نيظ تيرةيىَ وىَ   kg 3.466بارستةيا طويةكا تذى .34
𝐼) دةمىَ دطةهيتة ذيَريا نشيظى؟ ضةندةطويىَ  زظرينيَ =

2

5
 𝑀𝑅2)     

(A 34 J                                   (B 119 J                                    (C  85 J                                 (D 57 J       

  A 0.245تةزوويةك تونديا وى  ، يَكدا هاتة دانانبياظةكىَ موطناتيسى يىَ رِ ظدنا  g 50بارستةيا وى  و m 1 دريَذيا وى ظيىَ زرا يشفشةيةكىَ مس.35
 بياظىَ موطناتيسيدا.ئةرىَ تونديا بياظىَ موطناتيسى ضةندة؟  ظد شفشةيدا دضيت و دبيتة ئةطةرىَ هةظسةنطيا وى دنا

(A 4 T                              0.4 T (B                         (C 2 T                             0.2 T (D 

دىَ شيَين ضةند ئاميريَن وةكى وى بؤ كارطةهىَ زيَدةكةين بىَ كو ذ سنوورىَ رِيَثيَداى   dB 80كارطةهةكيَدا ئاميرةك زويريَنةكىَ دةردئيَخيت ئاستىَ وىَ  د.36
        A      9                                (B 10                                  (C 11                                  (D 12)     ؟  dB 90دةربكةظيت ئةوذي 

 شةمةندةفريدا طوَه ليَ دبيت؟ ظهديَر دنابكة كو طوَ ةكيَرفيتكا شةمةندةف دةنطيَ لةياوةسفا ث.37

(A ثلا دةنطيَ ديَ زيَدةبيت           (B ثلا دةنطيَ ديَ كيَم بيت            (Cطوهؤرِينهيَتة دةنطيَ نالةيا ث    (D َبيت ثاش ديَ كيَم بيت زيَدة ثلا دةنطيَ دي 

 كةسك رِووناهيا  D)        زةررِووناهيا  C)       شين رِووناهيا        B) سوور   رِووناهيا    A) ؟ ن وزةكا مةزنتر هةيةاظان فؤتؤن كيش ذ.38

و  مسيلكىَ ليَكخشاندنا رِاوةستيانىَ دناظبةرا ؤهاوك. ذ ضويكا ميَزةكا ثيلاى كو شيانيَن ليَك زظرينىَ هةنة دهيَتة دانان  cm 30ل دويراتيا  مسيثارضةيةكا .39
دةست  سيمئةو دةم ضةندة كو ثشتى وىَ ثارضة  rad/s 20.5ضةنداوىَ  ميَز ذ رِاوةستيانىَ دةست ب ليَك زظرينىَ دكةت ب طؤشة لةزدانةكا نةطوَرِ( 0.53 )ميَزيَدا

 (مسيضةندا هيَزا ستوين دظى باريدا يةكسانة ب ضةندا كيَشا ثارضةيا لبيراتة بيت ب تةحسينىَ دكةت لسةر ميَزى؟َ)

      (A 0.7 s                                 (B 2.131 s                        8.3 s (C                        (D 5 s       

لاييَ رِاستي ييَ  ظئةطةر ئاراستىَ بياظىَ موطناتيسى بةرة ، يَكداناوضةيةكا بياظىَ موطناتيسى يا رِ ظدلظيت ضو د نا سةريَ بةرثةرِي ظبةرةنةك ئةلكتروَ.40
 دكةت ب ض ئاراستةية؟ نى ئةرىَ هيَزا موطناتيسى يا كار د ئةليكتروَ ، بيتبةرثةرِي 

(A بةرةظ لاييَ رِاستي ييَ بةرثةرِي              (Bبةرةظ دةرظةي بةرثةرِي         (C    بةرةظ بني ثةرثةرِي          (D سةريَ بةرثةرِيبةرةظ 

 دروستن ( CوA )A (wb     )         (B(T       )    (C (V.s )            (D)          : (Φموطناتيسى ) )سويليا( ا ثيظانا دةرهاظيَذتناةييةك.41

𝐹𝑐⃑⃑طؤشةيا دناظبةرا ئاراستيةيا ضويكة هيَزي .42 ⃑⃑⃑ 𝑎ضويكة لةزدانيَ و ئاراستةيا  ⃑   𝑐 ضةندة  :(A  90°      (B  45°   (C   0°   (D  180° 

  ؤبN 11دوو ياريزان ب دوو ئاراستةيينَ بةرةظاذى كاردكةنة سةر طوَيةكا سةبةتىَ. ئيَك ذ وان ب هيَزا .43

 دكةت كارتىَ ب هيَزةكىَ ل دةمةكيدا ئةوىَ دى.ذ تةوةرىَ ليَك زظرينىَ كارتىَ دكةت cm 7 خوارىَ ل دويراتيا 

 نجامىَ وىَ ةئيَكىَ بةرو ل بةرامبةرى يىَ  .تةوةرةذ هةمان  cm 14 بو سةرى ل دويراتيا  N 15قةدارا وىَ  
   وةكي د شيَوةيَدا هاتية دياركرن: زةبرىَ دةربيَخة كو كاردكةتة سةر طويىَ.

(A 3.9 N.m                  (B -2.9 N.m             (C  2.9 N.m                  (D -3.9 N.m 

 وى ببيتة دوو هندة؟ بارستةيادىَ ضل دةمةلةرزا ثةندؤلةكى هيَت دةمىَ .44
(A   ناهيَتة طوهؤرِين                    (B  َبيَتة دوو هندةدى                (C     دىَ كيَم بيت بؤ نيظي            (D 2√ كولكةييَب  دكةتزيَدة 

A λ             (B 1)ك لدويظ ئيَك ديَ بيتة:      يَئليَن دةنطي ثيَ ندويراتي دناظبةرا دوو بةريَ.45

4 
𝝀                    (C   2 λ                (D 1

2
 𝝀 

  R = 300 Ωبةرطريةكا   هاتة طةهاندن ب زظرِكةكا ثيَطهاتى ذ V 90و بهايىَ وى يىَ كاريطةر MHZ 1 ذيَدةرةكىَ ئةرك طوهؤرِ لةرزينا وى .46

 ؟بذميَرةزظرِكيَ ييَ تةزوييَ طشتي ييَ  ييَن هةظرَيك طةهاندى بهاييَ كاريطةر Ω= 200  CXو بارطةطرةكىَ  Ω= 600 LXو كؤيلةكىَ خورِى 
(A 212.13 A                            (B 0.42 A                            (C 2.1213 A                           (D      4.2 A 

 دا دبرِيت ناظةندة طوَشة لةزاتيا وى ضةندة؟s 10نيظا رِيَرةوى د هةياما  ثايسكل سيارةك ل سةر رِيرَةوةكىَ بازنةيى دلظيت ،.47

(A 0.314 rad/s                 (B 2.23 rad/s               0.61 rad/s (C                     (D 31 rad/s 

 دةمىَ كاركرنا ماتؤرىَ كارةبيَ ، هةر ضةند لةزاتيا ليَك زظرينا كؤيلىَ ماتؤرى زيَدةبيت ، دىَ : ل.48
(A ( دذةƐ )      يا هايداى زيَدةبيت(B تةزويىَ كويَلى زيَدةبيت      (C ( دذةƐ )       يا هايداى كيَم بيت(D  ِمينيتدتةزويىَ كؤيلى نةطؤر 

 هايداي د طةهيَنةرةكيَ رِاستدا ؟ (𝜀 )ثالهيَزا كارةبيَ مةزنترين كيشك ذ ظان هاوكيَشين ل  خوارىَ يا دروستة بؤ هةذمارتنا .49
(A 𝜀 =

𝐵𝑣

𝑙
                              (B 𝜀 = 𝐵𝑙𝑣                      (C 𝜀 =

𝑙

𝐵𝑣
                               (D 𝜀 =

𝐵𝑙

𝑣
 

 ؟ظان شبي طةهينةريَن ل خواريَ ذمارةكا زيَدةترا قمقوركا تيَداية كيش ذ.50

(A شبي طةهينةريَ زةغليَ هةظهيزَييَ سياني تيَكري                       (B شبي طةهينةريَ زةغليَ هةظهيَزييَ ضواري تيَكري  

 (C شبي طةهينةريَ زةغليَ هةظهيَزييَ ثيَنجي تيَكري                      (D  (B  وC) دروستن  


